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WYDAWNICTWA 
AKADEMII TEOLOGII KATOLICKIEJ

Akademia Teologii Katolickiej wydała lub wydaje następujące 
książki (ceny podane są tylko przy książkach już wydanych):

1. o. Ireneusz Ż o ł n i e r c z y k  OFMConv., Módlmy się wspólnie.
Propozycje modlitwy powszechnej (str. 736, cena 800,— zł).
Obszerne dzieło zawiera propozycje modlitwy powszechnej na 

wszystkie dni roku (także na wszystkie wspomnienia świętych).

2. ks. Stanisław O l e j n i k ,  Jedność Kościoła a pluralizm życia
chrześcijańskiego (str. 236, cena 300,— zł).
Jedność Kościoła nie jest jednością monolityczną, a Kościół 

ujawnia wielość nie tylko aspektów, ale i elementów; jest to jed­
ność pluralistyczna.

3. ks. Czesław O s i e c k i  SVD, Misjonarz na wyspie Flores (str.
360, cena 380,— zł).
Książka jest owocem 15-letnich doświadczeń pracy misyjnej 

na wyspie Flores. Ujęta jako dziennik obejmuje rok pracy i w  je­
go ramach zapoznaje z niezwykle bogatą, różnorodną i aktualną 
problematyką życia misyjnego, zwłaszcza w dziedzinie szkolnictwa.

4. ks. Józef В a z y 1 а к i Stanisław S i e k, Elementy higieny
psychicznej w  psychologii pastoralnej (str. 304, cena 300,— zł).
Celem książki jest próba opracowania narzędzia, za pomocą 

którego duszpasterz mógłby oceniać zachowanie człowieka, w tym 
i zachowanie religijno-moralne, jako dojrzałe, będące wynikiem 
funkcjonowania dojrzałej, optymalnie funkcjonującej osobowości, 
względnie jako niedojrzałe, świadczące o osobowości źle przysto­
sowanej.
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5. ks. Bronisław M o k r z y c k i  SJ, Droga chrześcijańskiego wta­
jemniczenia (str. 732, cena 800,— zł).

Pierwszy tom serii Znaki spotkania z Bogiem  poświęcony jest 
sakramentom chrztu, bierzmowania i Eucharystii, prowadzącym 
człowieka w głąb misterium Eucharystii. Dzieło uwzględnia w każ­
dym sakramencie aspekt historyczny i obrzędowy, teologiczny oraz 
duszpasterski, a także „duchowościowy”.

6. Podręcznik m etodyczny do Katechizmu Religii Katolickiej: 
część I (str. 640, cena 600,— zł) i część II (str. 670, cena . 
600,— zł) ukazały się w r. 1982, natomiast część III i IV wyjdą
z druku w r. 1983.

7. Jezus Chrystus z nami. Spotkanie z Jezusem we wspólnocie 
Kościoła (red. ks. Władysław K u b i k  SJ), tom I przeznaczo­
ny dla dzieci 4- i 5-letnich obejmuje dwa cykle katechez (cena 
800,— zł). Tom II (dla dzieci 6-letnich) zostanie wydany 
w r. 1983.

8. W kierunku Boga, dzieło zbiorowe pod redakcją bpa Bohdana 
B e j z e g o  (str. 592, cena 460,— zł).

Dzieło uwydatnia pluralizm poglądów na tem at filozoficznej 
afirmacji Boga, jak również zajmuje się filozofią religii jako dzie­
dziną wiedzy najbardziej spokrewnioną z filozofią Boga.

9. Franciszkową drogą, dzieło zbiorowe pod redakcją o. Joachima- 
Romana B a r a  OFMConv. (str. 412, cena 420,— zł).
Autorzy pragną dopomóc kapłanom i osobom nie tylko zakon­

nym poznać św. Franciszka z Asyżu, ukochać go i naśladować, a w 
ten sposób głębiej odczytać Ewangelię oraz przybliżyć Chrystusa 
dzisiejszemu człowiekowi.

10. Słownik polskich teologów katolickich, tomy I—IV (cena
4.000,— zł).

Pierwsza część (t. I—IV zawiera informacje bio-bi'bliograficzne 
o teologach, którzy żyli do r. 1918.
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11. Słownik polskich teologów katolickich, tomy V—VII.

Ta część informuje o teologach, którzy żyli w okresie od 1918 r. 
do 1981 r. Analogicznie do części pierwszej opracowanie na temat 
każdego teologa składa się z trzech działów: biografia, zestawienie 
jego twórczości pisarskiej (bibliografia podmiotowa), literatura na 
jego tem at (bibliografia przedmiotowa). Uczelnia poda warunki 
subskrypcji, która zapewni chętnym otrzymanie dzieła.

12. Inspiracje religijne w literaturze, dzieło zbiorowe pod redakcją 
s. Aliny M e r d a s  RSCJ (str. 344, cena 400,— zł).

Dzieło podejmuje tem at teologii literatury, dotyczy także poezji, 
dramatu, powieści (Cz. Miłosz, K. Wojtyła, H. Malewska) oraz zaj­
muje się obecnością Biblii w literaturze (J. Słowacki, Z. Krasiński, 
C. Norwid, T. Nowak).

13. W kierunku religijności, dzieło zbiorowe pod redakcją bpa Boh­
dana B e j z e g o.

Dzieło poświęcone jest problemom filozoficznym, które dziś 
szczególnie interesują ludzi, jak również niektórym zagadnieniom 
teologicznym oraz wybranym strefom współczesnej wiedzy o kultu­
rze. Wszystkie działy są zredagowane pod kątem treściowych po­
wiązań z religijnością.

14. św. B o n a w e n t u r a ,  Pisma ascety czno-mistyczne, zebrał 
i zredagował o. Salezy K a f e l  OFMCap., przetłumaczył z ję­
zyka łacińskiego zespół.

Książka stanowi obszerny zbiór pism, w których Doktor Sera­
ficki rozwija problematykę życia wewnętrznego począwszy od na­
wrócenia się do Boga aż do mistycznego w Nim zachwytu.

15. ks. Edward S z t a f r o w s k i ,  Wprowadzenie do liturgii m szy 
niedzielnych i świątecznych (str. 512, cena 500,— zł).

Autor podaje wprowadzenia do czytań mszalnych na wszystkie 
niedziele i święta Pańskie całego roku liturgicznego, jak również 
obszerne myśli teologiczno-moralne dotyczące czytań biblijnych.
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16. bp Jan J a r o s z e w i c z ,  Bądźcie doskonali... (Mt 5,45). Roz­
ważania dla zakonnic (str. 624, cena 420,— zł).

Rozważania zostały ułożone według okresów roku liturgicznego, 
osobno zamieszczono kilkanaście konferencji związanych z dniami 
liturgicznymi ku czci świętych oraz rozważania rekolekcyjne.

17 .Chrześcijanie, pod redakcją bpa Bohdana B e j z e g o. Celem 
serii jest ukazywanie ludzi, którzy na miano chrześcijan zasłu­
żyli wiernością ewangelicznemu praw u miłości:

to m  V (str. 506, cena 250,— zł):
• bp K azim ierz Tom czak (1883—1967) 

ks. H enryk  Hlebowicz (1904—1941) 
ks. Józef W inkowski (1888—1951) 
ks. Zygm unt P ilch  (1888—1962)
M aria K arłow ska (1865—1935)
E dw ard Józefowicz (1900—1975)
S tan isław  W iktor Bukow ski (1896—1976)
Rozalia C elaków na (1901—1944)
Feliksa Ż uraw ik  (1881—1970)

t o m VI (str. 524, cena 250,— zł):
kard . M ieczysław Ledóchowski (1822—1902) 
bp Tadeusz K ubina (1880—1951) 
ks. B ronisław  M arkiew icz (1842—1912) 
ks. A leksander Fedorowicz (1914—1965) 
ks. Józef B aranow icz (1896—1978) 
m. A ngela Truszkow ska (1825—1899) 
m. Józefa H ałacińska (1867·—1946)
P au lina  Roszkowska (1891—1965)
P io tr Ciechanowicz (1904—1970)
A nna Jenke (1921—1976)
S tefan  K unow ski (1909—1977)

to m  VII (str. 636, cena 320,— zł):
ks. S tan isław  M iłkowski (1881—1961)
Ignacy Ledóchowski (1871—1945)
Tadeusz Wojno (1884—1971)
Zofia W ojno (1886—1954)
A dela S tefanow icz (1887—1961)
Zofia M oraczewska (1905—1977) 
arcbp A ntoni B aran iak  (1904·—1977) 
ks. Teodor K urpisz (1868—1934)
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ks. A ntoni H lond (1884—1963)
ks. W ojciech B alaw ajder (1890—1947)
ks. Teodor W ieczorek (1888—1957)
ks. Leon P iasecki (1889—1957)
ks. Rudolf K om orek (1890—1949)
ks. W łodzim ierz Szem bek (1883—1942)
ks. Józef K ow alski (1911—1942)
Józef Holecki (1919—1943)
Szym on Szm ergalski (1877—1944) 
ks. Józef S truś (1905—1973)

to m  VIII (str. 496, cena 320,— zł) :
ks. W ojciech Baudiss (1842—1926)
ks. E dw ard D etkens (1885-—1942)
o. Gwido Józef B ąr (1915—1942)
m. M aria K olum ba B iałecka (1838-^—1887)
m. M aria A ntonina M irska (1822—1905)
s. A nna Juzek (1879—1957)
s. A nna D eręgow ska (1904—1933)
s. A nna Żak (1908—1947)
s. A nna Poździak (1928—1964)
s. Rom ana W ilk (1901—1979)
Irena  D ziew ałtow ska-G intow t (1922—1948)
K rystyna M aria Suda (1925—1952)

to  m IX (str. 312, cena 360,— zł):
ks. Idzi Radziszewski (1871—1922) 
ks. S tan isław  Szulm iński (1894—1941) 
ks. Zygm unt Franczew ski (1906—1971)
Joanna Skw arczyńska (1935—1948)

to m  X (str. 340, cena 360,— zł):
s. F austyna K ow alska (1905—1938) 
m. Bolesława M aria L am ent (1862—1946) 
m. Ł ucja M aria Czechowska (1881—1967)
Ja n in a  W olska (1879—1956)
W łodzim ierz Gniazdowski (1906—1980)
S tefan ia M ędrak (1928—1980)

18. Polscy święci, pod redakcją o. Joachima Romana B a r a  
OFMConv. Celem serii jest przedstawienie świętych, błogosła­
wionych oraz sług Bożych cieszących się opinią świętości:

to m  I:
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bł. B ronisław a 
bł. D orota z M ątowów 
bł. Szym on z L ipnicy 
Aniela Salaw a

to m  II:
bł. W incenty K adłubek 
bł. M ichał Giedroyć 
bł. S tan isław  K azim ierczyk 
R afał C hyliński 
H adrian  Osmołowski 
Leonia M aria N astał 
Józef S ebastian  Pelczar

19. Stanisław S i e k, Wybrane metody badania osobowości.

Zamierzeniem autora jest przedstawienie wybranych metod 
zadania potrzeb psychicznych, lęku oraz niektórych modeli całych 
struktur osobowości. Przedstawiono metody, które można stosować 
do badania młodzieży i osób dorosłych.

20. bp Kazimierz R o m a n i u k ,  M orfokrytyka i historia redakcji,
czyli Form- i Redaktionsgeschichte.

Część pierwsza książki jest poświęcona morf okryty ce, zwłasz­
cza aplikacji jej teorii gatunków literackich do ewangelii. W dru­
giej części autor zajmuje się historią redakcji ze szczególnym od­
niesieniem do pism Nowego Testamentu. Obie metody badawcze 
autor ocenia i poddaje krytyce.

21. bp Kazimierz R o m a n i u k ,  Źródło Q.

Hipoteza źródła Q stanowi obecnie najbardziej adekwatne wy­
jaśnienie faktu tzw. mniejszych zgodności, czyli zbieżności między 
Mt a Łk przy równoczesnej ich rozbieżności z Mk. Zdaniem wielu 
badaczy źródła Q dokładniejsza znajomość tego dokumentu i znaj­
dujących się za nim tradycji umożliwia kolejne zbliżenie się do 
oryginalnych słów (ipsissima verba) i autentycznych czynów (ipsis­
sima jacta) Jezusa. Dotąd — poza zwięzłymi informacjami — bra­
kowało w polskiej literaturze biblijnej obszerniejszego studium mo­
nograficznego lub nawet większego artykułu na tem at źródła Q.
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22. bp Kazimierz R o m a n i u k ,  Soteriologia świętego Pawia.
Cała teologia św. Pawła posiada charakter zdecydowanie sote- 

ryjny. Soteryjną jest nie tylko nauka Pawła o grzechu i odkupie­
niu, lecz także jego eklezjologia i cała szeroko pojęta teologia mo­
ralna, a także eschatologia. Takiemu zrozurńieniu soteriologiczności 
teologii Pawła odpowiada struktura książki.

23. bp Kazimierz R o m a n i u k ,  Nowy Testament bez problemów.
Autor przedstawia najważniejsze trudności egzegetyczne No­

wego Testamentu oraz podaje równie krótkie propozycje ich roz­
wiązania. Z mnóstwa hipotez, interpretacji, przypuszczeń autor wy­
biera opinie, które mogą uchodzić — w świetle osiągnięć naj­
nowszej biblistyki — za najbardziej uzasadnione i zrozumiałe dla 
wszystkich czytających Biblię.

24. ks. Bronisław D e m b o w s k i ,  Z ambony i nie z ambony.
Przez wiele lat swej pracy kapłańskiej autor wygłosił niema­

ło konferencji rekolekcyjnych, przemawiał też w różnych środo­
wiskach na tematy związane z wiarą. Zebrane i przeredagowane 
materiały mogą stanowić cenną pomoc tak dla duszpasterzy, jak 
dla wiernych.

25. ks. Tadeusz D u s z a  MSF, Kościół katolicki 1980, tom I: 
Kościoły A fryk i i Azji, tom II: Kościoły Europy, Am eryki 
i Oceanii.
Obszerne dzieło (liczne mapy) przedstawia stan Kościołów lo­

kalnych na wszystkich kontynentach.

26. TJdzial kapelanów wojskowych w II wojnie światowej, dzieło 
zbiorowe pod redakcją ks. Juliana H u m e ń s k i e g o .
Obszerne dzieło z licznymi ilustracjami zawiera wspomnienia 

kapelanów, oficerów zawodowych wojsk regularnych ze wszystkich 
frontów II wojny światowej, także relacje kilku kapelanów polskie­
go podziemia i powstania warszawskiego.

27. Zmagania polonijne w Brazylii, tom I:'ks. Tadeusz D w o r e  c k i  
SVD, Polscy werbiści 1900— 1978 (str. 840, cena 300,— zł).

12 — C ollectanea Theologica
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Mimo ściśle misyjnego charakteru, polscy werbiści w krajach 
Ameryki Łacińskiej zaczynali pracę od duszpasterstwa polonijnego, 
z biegiem czasu przechodząc do właściwej pracy misyjnej. Dzieło 
przedstawia wkład werbistów na przestrzeni niemal 80 lat i wy­
jaśnia wiele kontrowersyjnych kwestii.

28.0. Józef Wiesław R o s ł o n  OFMConv., Rozważania o świę­
tych zakonu franciszkańskiego na podstawie Mszału Serafickie­
go (str. 412, cena 300,— zł).

Dzieło zawiera teksty liturgiczne 82 świąt i wspomnień litur­
gicznych (łącznie z czytaniami mszalnymi) zatwierdzone dla całego 
zakonu franciszkańskiego. Oprócz kompletnych tekstów mszalnych 
autor podaje krótkie życiorysy świętych i błogosławionych, objaśnie­
nia do czytań liturgicznych oraz refleksje pomocne dla medytacji 
lub przygotowania homilii.

29. ks. Remigiusz S o b a ń s k i ,  Kościół jako podmiot prawa, Ele­
m enty eklezjologii prawnej (str. 244, cena 300,— zł).
Książka jest próbą prawnego naświetlenia Kościoła z punktu 

widzenia jego własnej świadomości.

30. Karol G ó r s k i ,  Studia i materiały z dziejów duchowości (str. 
458, cena 150,— zł).
Dzieło zawiera studia tak syntetyczne, jak monograficzne (du­

chowość benedyktyńska, królowa Jadwiga, duchowość dominikań­
ska, krzyżacka, schyłku średniowiecza, okres potrydenoki, wiek 
XIX).

31. Stefan S w i e ż a w s k i ,  Dzieje filozofii europejskiej w X V  
wieku, tom V: Wszechświat (str. 460, cena 200,— zł), tom VI: 
Człowiek (cena 360,— zł).

32. ks. Wiktor J a c e w i c z  SDB i ks. Jan W o ś  SDB, Martyro­
logium polskiego duchowieństwa rzymskokatolickiego pod oku­
pacją hitlerowską w  latach 1939—1945:

zeszyt 2: W ykaz duchownych zmarłych, zamordowanych lub re­
presjonowanych przez okupanta w  diecezjach: chelmiń-
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skiej, częstochowskiej, łomżyńskiej, łódzkiej i płockiej 
oraz archidiecezji warszawskiej (str. 424, cena 450,— zł).

zeszyt 3: ....w  archidiecezjach: gnieźnieńskiej, krakowskiej ilw ow -
skiej oraz w  diecezjach: katowickiej, kieleckiej, lubel­
skiej i w  obozie koncentracyjnym w Oświęcimiu (str. 
488, cena 450,— zł).

zeszyt 4: .... w archidiecezjach: mohylowskiej, poznańskiej i w ileń­
skiej oraz w diecezjach: gdańskiej, kamienieckiej, łuc­
kiej, pińskiej, przemyskiej, sandomierskiej, siedleckiej, 
tarnowskiej, warmińskiej, włocławskiej, w  pralaturze 
pilskiej i wśród duszpasterstwa polonijnego (str. 588, 
cena 450,— zł).

zeszyt 5: Zakony i zgromadzenia zakonne męskie i żeńskie (str.
816, cena 450,— zł).

33. ks. Ignacy S u b e r a ,  Historia źródeł i nauki prawa kanonicz­
nego (str. 160, cena 80,— zł).
Autor przedstawia źródła istnienia prawa kanonicznego oraz 

źródła jego poznania. Zajmuje się także źródłami polskimi oraz 
omawia historię nauki prawa kanonicznego.

34. ks. Ignacy S u b e r a ,  Metodologia historyczno-prawna (str. 152, 
cena 80,— zł).

Podręcznik ujmujący zagadnienia pracy naukowej pod kątem 
historyczno-prawnym.

35. ks. Ignacy S u b e r a ,  Synody prowincjonalne arcybiskupów  
gnieźnieńskich. Wybór tekstów ze zbioru Jana W ężyka z r. 1761 
(str. 340, cena 120,— zł).
Autor przedstawia organizację polskich synodów prowincjonal­

nych oraz omawia synody prowincjonalne arcybiskupów gnieźnień­
skich — od synodu w Borzykowej z r. 1210 po synod plenarny 
w Częstochowie z r. 1936.

36. ks. Jerzy P a w l i k ,  Ks. Andrzej Zoglowek, kaznodzieja polski 
na Opolszczyźnie. Pomniki kaznodziejstwa śląskiego z przełomu 
X V III i X IX  w. (str. 302, cena 150,— zł).

12*
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Praca interesująca ze względu na historię polskiego duszpa­
sterstw a na Opolszczyźnie oraz na opublikowane teksty języka pol­
skiego.

37. o. Joachim Roman B a r  OFMConv., Prawo zakonne po Sobo­
rze W atykańskim  II (str. 342, cena 100,— zł).

Wykład prawa zakonnego ujęty został systematycznie, według 
porządku przyjętego w kodeksie prawa kanonicznego, lecz uwzględ­
niając postulaty soboru oraz dokumenty posoborowe.

38. Polskie teksty ascetyczne, pod redakcją o. J. R. B a r a  
OFMConv. :

to m  I: Wybór pism  Marii Karłowskiej, przygotował do wy­
dania o. J. R. Ba r ,  cena 120,— zł.

t o m  V: Wybór pism o. Honorata Koźmińskiego, część II,
przygotował do wydania o. J. R. B a r i o .  G. B a r ­
t o s z e w s k i .

t o m  VI: Wybór pism ks. Juliana Młynarczyka, przygotowali
do wydania o. J. R. B a r ,  s. J. G r z y b e k .

t o m  VII: Wybór pism ks. Wincentego Granata, przygotowała
do wydania H. I. S z u m i ł.

39. Posoborowe prawodawstwo kościelne, ks. E. S z t a f r o w s k i :  
tom I — cena 30,— zł, tom III — cena 30,— zł, tom V — cena 
120,— zł, tom IX — cena 180,— zł, tom X — cena 180,— zł, 
tom XI — cena 140,— zł, tom XII.

40. Kościół katolicki na ziemiach Polski w czasie II w ojny świato­
w e j:

t o m  I: Materiały i studia, zeszyt 1, pod redakcją ks.
F. S t  o p n i а к a, cena 50,— zł.

t o m  III: Materiały i studia, zeszyt 2, pod redakcją ks.
F. S t o  p n i a k a ,  cena 120,— zł.

to m  VII: Materiały i studia, zeszyt 3, pod redakcją ks.
F. S t o p n i a k a ,  cena 120,— zł.
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t o m  VIII: Materiały i studia, zeszyt 4, pod redakcją ks.
F. S t o p n i a k a ,  cena 120,— zł.

to m  X: Materiały i studia, zeszyt 5, pod redakcją ks.
F. S t o p n i a k a ,  cena 120,— zł.

to m  XI: s. T. F r ą c e k  RM, Zgromadzenie sióstr francisz­
kanek Rodziny Marii w  latach 1939—45. cena 
140,— zł.

to m  XII : ks. F. S t  o p n i a k, Polskie świątynie katolickie
podczas II wojny światowej, cena 200,— zł.

41. Opera philosophorum medii aevi. Textus et studia, pod reda­
kcją bpa В. B e j z e g o :

tom I: Studia wokół problematyki esse. Tomasz z Akw inu
i Boecjusz, pod redakcją bpa В. B e j z e, cena 
70,— zł.

tom II: 1. Tomasz z Akw inu opusculum „De ente et essen­
tia”, 2. Spór o realną różnicą między istotą a istnie­
niem na przełomie X III i X IV  wieku, pod redakcją 
W. S e ń к o, cena 80,— zł.

tom III: Z filozofii św. Augustyna i św. Bonawentury, pod
redakcją bpa В. B e j z e, cena 120,— zł.

tom IV : Awicenna i średniowieczna filozofia arabska, pod re­
dakcją A. A d u s z k i e w i c z a  i M. G o g а с z a, 
cena 250,— zł.

tom V : W. S e ń к o, Repertorium commentariorum in
Aristotelem latino-rum, quae in bibliothecis Parisiis 
asservantur.

42. M uzyka religijna w  Polsce, pod redakcją ks. J. P i  к u l i k a :

tom I zeszyt 1 i 2 — cena 100,— zł; tom II — cena 80,— zł; 
tom III — cena 80,— zł; tom IV — cena 90,— zł, tom V.

43. ks. J. P i к u 1 i k, Indeks sekwencji w  polskich rękopisach m u­
zycznych, cena 70,— zł.
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44. ks. J. P i к u 1 i k, Stan badań nad m uzyką religijną, cena 
50,— zł.

45. J. M o r a w s k i ,  Teoria m uzyki w średniowieczu. Wybrane za­
gadnienia, cena 120,— zł.

46. M. P i o t r o w s k a ,  Neoklasycyzm w muzyce X X  wieku.

47. Studia katechetyczne, pod redakcją ks. J. C h a r y t a ń -  
s к i e go:

t o m  I: Z zagadnień psychologiczno-pedagogicznych w kate­
chetyce, pod redakcją ks. J. C h a r y t a ń s k i e g o ,  
cena 120,— zł.

to m  II: ks. St. P a w 1 i n a, Kształcenie katechetyczne kleru
obrządku łacińskiego we Lwowie od 1701 do 1783 r.; 
s. E. H e n s c h k e ,  Nauczanie twórcze w działalno­
ści pedagogicznej Zoe Bogolubow, cena 140,— zł.

to m  III: Z zagadnień katechezy biblijnej w katechetyce:
ks. T. L o s k a ,  Odnowa egzegetyczno-hermeneu- 
tyczna katolickiej katechezy biblijnej w Niemczech 
Zachodnich w latach 1963—70; ks. G. K u s z ,  Kon­
cepcja katechezy biblijnej wedlug B. Drehera.

48. Zeszyty misjologiczne Akademii Teologii Katolickiej :

t o m  II: Kościół w Ameryce Łacińskiej i w  Azji, pod reda­
kcją ks. F. Z a p ł a t y  i ks. W. К o w a 1 а к a, 
część 1: Materiały sympozjum misjologicznego 1973, 
część 2: Materiały sympozjum misjologicznego 1974, 
część 3: Teologia misji, cena 120,— zł.

to m  III: Materiały sym pozjum  misjologicznego 1975— 1976,
pod redakcją ks. W. К o w a 1 а к a, cena 160,— zł.

to m  IV: Duchowość misyjna. Materiały sym pozjum  misjolo­
gicznego 1977—1978, pod redakcją ks. W. K o w a ­
l a  к  a, cena 250,— zł.

to m  V: Rodzina — katecheza ■—- dialog. Materiały sympo­
zjum  misjologicznego za lata 1979—1980, pod reda­
kcją ks. W. К  o w a 1 а к  a.'
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49. ks. Fr. К  a p u ś с i k, Religie A fryk i Zachodniej wobec współ­
czesnych przemian, cena 80,— zł.

50. ks. B. W o d e c k i ,  ks. Fr. W o d e c k i  i ks. F. Z a p ł a t a ,  
Breviarium missionum. Wybór dokumentów Kościoła dotyczą­
cych dzieła misyjnego, cena 240,— zł.

51. ks. T. D u s z a ,  Czasopisma misyjne w polskich bibliotekach, 
cena 60,— zł.

52. ks. T. D a j с z e r, Inicjacje i ich wymiar kosmiczny u ludów 
Kaliforni.

53. Studia z historii Kościoła w Polsce, pod redakcją ks. E. H. W y- 
c z a w s k i e g o :

t o m i :  ks. S. D o b r z a n o w s k i ,  Biskup Antoni Gałecki,
wikariusz apostolski krakowski; ks. T. F r ę с h o- 
w i с z, Duszpasterska działalność Beniamina S zy­
mańskiego, biskupa podlaskiego; ks. K. G a b r y e l ,  
Działalność kościelna biskupa Piotra Tomickiego; 
ks. A. M a z u r e k ,  Kasata zakonu bernardynów w 
zaborze pruskim, cena 10,— zł.

to m  IV : ks. Z. S к i e ł с z у ń s к i, Archidiecezja warszawska
w latach 1818—1830; ks. Cz. T o m c z y k ,  Diecezja 
częstochowska w latach okupacji hitlerowskiej 1939—■ 
1945, cena 120,— zł.

to m  V: ks. T. K r a h e l ,  Historiografia (Archidiecezji w i­
leńskiej do 1939 r.; ks. St. G r a d ,  Kościelńa dzia­
łalność arcybiskupa i prymasa Jana Łaskiego, cena 
120,— zł.

to m  VII: ks. M. G r z y b o w s k i ,  Kościelna działalność
M. J. Poniatowskiego, biskupa płockiego 1773—1785; 
ks. K. L e ń ,  Rekonstrukcja archiwum dawnego ko­
legium jezuitów św. Jana w Jarosławiu.

54. Pisma Starochrześcijańskich Pisarzy :

t o m  X VIII: św. C y r y l  A l e k s a n d r y j s k i ,  Wykład praw-
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dziwej wiary w obronie tytu łu  Bogarodzicy; Homilie 
efeskie, cena 140,— zł.

to m  XIX: św. A u g u s t y n ,  Przeciw Julianowi. Duch a lite­
ra, cena 180,— zł.

to m  XXI: św . A t a n a z y ,  Apologie, cena 80,— zł.
to m  XXV : św. A u g u s t y n ,  Pisma egzegetyczne przeciw ma­

nichejczykom, cena 120,— zł.
to m  XXIX: T e r t u l i a n ,  Wybór pism, część II.
to m  XXX: O r y g e n e s ,  Homilie o Księdze Jeremiasza; Ko­

mentarz do Lamentacji Jeremiasza; Homilia o Księ­
gach Samuela i Księgach Królewskich.

55. Studia Antiquitatis Christianae:

t o m  II: Miscellanea patristica in memoriam Joannis Czuj,
pod redakcją ks. W. M y s z o r a i ks. E. S t  a n u 1 i, 
cena 80,— zł.

to m  III: J. J  u n d z i 11, Pieniądz w  łacińskiej literaturze
chrześcijańskiej późnego Cesarstwa Rzymskiego.

56. B i b l i o g r a f i e :

a. ks. St. O l e j n i  k, Bibliografia obcojęzyczna teologii moralnej
1940—1964, cena 16,— zł.

b. o. J. R. B a r  i ks. R. S o b a ń s k i ,  Polska bibliografia teolo­
gii i prawa kanonicznego za lata 1949—1968, cena 10,— zł.

c. ks. J. F r a n k o w s k i ,  Polska bibliografia biblijna adnotowa- 
na za lata 1964—1968, cena 40,— zł.

d. ks. H. C z e r w i e ń  i ks. J. Z b u d n i e w e k ,  Bibliografia
piśmiennictwa oblężenia Jasnej Góry w roku 1655 oraz jej 
obrońcy o. Augustyna Kordeckiego za lata 1655—1975, cena 
120,— zł.

e. ks. H. E. W у с z a w s к i, Bibliografia historii Kościoła w  Pol­
sce za lata 1944—1970, cena 120,— zł.

f. ks. Fr. S t o p n i a  k, Bibliografia historii Kościoła w  Polsce
za lata 1971—1972, cena 60,— zł.
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g. ks. M. B a n a s z a k ,  Bibliografia historii Kościoła w Polsce za 
lata 1973—1974, cena 120,— zł.

h. o. J. R. B a  r, Polska bibliografia teologii i prawa kanoniczne­
go za 1969 r., cena 35,— zł.

i. o. J. R. B a  r, Polska bibliografia teologii i prawa kanonicz­
nego za 1970 r., cena 25,— zł.

j. o. J. R. B a r  i ks. R. S o b a ń s k i ,  Polska bibliografia nauk
kościelnych za 1971 r., cena 20,— zł.

k. ks. R. S o b a ń s k i ,  Polska bibliografia nauk kościelnych za
lata 1972— 1973, cena 150,— zł.

I. R. Ż m u d a ,  Bibliografia historii Kościoła w  Polsce za lata
1975—1978, cena 240,— zł.

ł. ks. W. R o s ł o n i ks. J. L a s k o w s k i ,  Polska bibliografia
nauk kościelnych za lata 1974—1976.

57. Textus et studia historiam theologiae in Polonia excultae spec­
tantia:

t o m  II: ks. L. A. S z a f r a ń s k i ,  Materiały do historii
teologii średniowiecznej w Polsce. Mateusza z Kra­
kowa, Opuscula theologica; D. A. K u  ś, Jana z 
Kwidzyna, Prolog do Expositio symboli apostolorum; 
M. B o r z y s z k o w s k i ,  Jakuba z Paradyża, Trac­
tatus de contractibus ; J. C z e r k a w s k i ,  Jana ze 
Trzciany, De natura ac dignitate hominis, cena 
140,— zł.

to m  III: J. J. K o p e ć ,  Męka Pańska w religijnej kulturze
polskiego średniowiecza. Studium  nad pasyjnymi 
m otywam i i tekstami liturgicznymi, cena 80,— zł.

to m  IV: B. C h m i e l o w s k a ,  Stanisław ze Skarbimierza,
Sermones sapientia les, cena 320,— zł.

t o m  V: St. A. P o r ę b s k i ,  Jakub z Paradyża, Opuscula
inedita, cena 200,— zł.

to m  VI: St. A. P o r ę b s k i ,  Jakub z  Paradyża, Wybór tek­
stów dotyczących reformy Kościoła, cena 160,— zł.
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to m  VII: R. M. Z a w a d z k i ,  Stanislaus de Scarbimiria, Ser­
mones super „Gloria in excelsis”, cena 80,— zł.

to m  VIII: W. B u c i c h o w s k i ,  Benedicti Hesse, Lectura
super Evangelium Matthaei (rozdz. 1), cena 160,— zł.

to m  IX: St. P i w k o ,  Frycza Modrzewskiego program re­
form y państwa i Kościoła, cena 50,— zł.

t o m  X: M. P i s a  r z a  k, Błogosławieństwo pokarmów i na­
pojów wielkanocnych w Polsce, cena 120,— zł.

t o m  XI : K. G ó r s k i ,  Kierownictwo duchowe w klasztorach
żeńskich w Polsce X V I— X V III wieku. Teksty i ko­
mentarze, cena 120,— zł.

to m  XII: ks. M. B o r z y s z k o w s k i ,  Jan Merkelin, Liber
de instructione simplicium sacerdotum, cena
400,— zł.

to m  XIII: W. B u c i c h o w s k i ,  Benedicti Hesse Lectura su­
per Evangelium Matthaei M t 2, 1—4, 25, cena
200,— zł.

to m  XIV: ks. A. L a b u d d a, Liturgia pogrzebu w Polsce do
wydania Rytuału Piotrkowskiego (1631 r.).

to m  XV: K. G ó r s k i  i s .  M. B o r k o w s k a ,  Historiogra­
fia zakonna a wzorce świętości w X II w ieku w  
Polsce.

t o m  XVI: W. B o c i u c h o w s k i ,  Benedicti Hesse Lectura
super Evangelium Matthaei (rozdz. 5).

to m  XVII: B. C h m i e l o w s k a ,  Mateusza z Krakowa Ser­
mones de sanctis.

58. E. N i e z n a ń s к i, Miscellana logika, tom I, cena 150,— zł.

59. W. W ą s i k ,  System  pedagogiczny Sebastiana Petrycego
z Pilzna, cena 5,— zł.

60. M. G o g а с z, Księga o przyczynach. Liber de causis, cena 
35,— zł.

61. ks. J. M у ś к ó w, Posoborowe publikacje teologiczne w Polsce, 
cena 20,— zł.
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62. B. M a t  e s, Logika stoików, cena 25,— zł.

63. Ks. T. W o j c i e c h o w s k i ,  Działalność naukowa Wydziału  
Filozofii Chrześcijańskiej w latach 1954—-1966, cena 10,— zł.

64. T. G a ł k o w s k i ,  (red.), Wybrane zagadnienia z defektologii 
tom III cena 70,— zł.

65. Ks. M. L u b a ń s k i ,  Wprowadzenie do informatyki, cena 
80,— zł.

' 66. M. H e l l e r ,  ks. Sz. Ś 1 a g a, ks. M. Ł u b a ń s  к i, Zagadnienia 
filozoficzne współczesnej nauki, cena 250,— zł.

67. Ks. B. H a ł a c z e k ,  Australopitekalna koncepcja antropo- 
genezy

68. Ks. E. M o r a w i e c ,  W kierunku m etafizyki egzystencjalnej

69. Ks. В. В а к i e s, Przedmiot filozofii bytu. W poszukiwaniu 
istnienia

70. Studia z psychologii, tom I: ks. J. В a z у 1 a k, Postawy religij­
ne i ich zmiany: ks. R. P  r z y m u s i ń s к i, Rola cech indyw i­
dualnych decydentów w preferencjach dotyczących wyboru 
prawdopodobieństwa

71. Z zagadnień filozofii przyrodoznawstwa i filozofii przyrody: 
tom IV (redaktor ks. K. K ł ó s a k )  cena 200,— zł; tom V (re­
daktorzy: ks. M. L u b a ń s k i ,  ks. Sz. Ś 1 a g a).

72. ks. Tadeusz P i e r o n e k ,  Prawodawstwo Kościoła w Polsce: 
tom I — cena 5,— zł, tom II — 100,—■ zł.

73. ks. I. S u b e r a ,  Synody prowincjonalne arcybiskupów gnieź­
nieńskich, cena 20,— zł.

74. ks. M. F ą к a, Państwowe prawo wyznaniowe PRL, cena 
120,— zł.

75. o. J. R. B a r  (red.), Polscy kanoniści w ieku X IX  i X X , część 
I i II, cena 160,— zł.

76. ks. M. M y r c h a ,  Prawo karne. Kara, cena 30,— zł.
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77. W. S a w i c k i ,  Studia nad wpływ em  praw obcych w  dawnej 
Polsce, cena 10,— zł.

78. ks. W. S z a f r a ń s k i ,  Kompetencje sądu w procesie kano­
nicznym, cena 5,— zł.

79. ks. M. F ą k  a, Normy ogólne kanonicznego procesu sądowego, 
cena 80,— zł.

80. ks. E. S z t a f r o w s к i, Kolegialna działalność biskupów na 
tle Vaticanum II, cena 70,-—■ zł.

81. ks. E. S z t a f r o w s к i, Kuria rzymska, cena 200,— zł.

82. ks. E. S z t  a f r o w s к i, Współpracownicy biskupa diecezjal­
nego w pasterskim posługiwaniu, cena 70,— zł.

83. ks. E. S z t a f r o w s к i, Miejsca i czasy święte.

84. ks. E. S z t a f r  o w s к i, Konferencje biskupie.

85. ks. T. P a w 1 u k, Kanoniczny proces karny, cena 80,— zł.

86. A. M у с i e 1 s к i, Historia filozofii prawa, cena 60,— zł.

87. ks. M. Ż u r o w s к i, Hierarchiczne funkcje zarządzania Ko­
ściołem, t. I i II, cena 160,— zł.

88. ks. T. P a w 1 u k, Wprowadzenie do studiów kanonistycznych, 
cena 120,— zł.

89. ks. M. P a s t u s z k o ,  Prawo o sakramentach świętych: tom I: 
Normy ogólne i chrzest.

90. ks. J. К  a ł o w s к i, Działalność zakonodawcza ks. Józefa Tur- 
czynowicza.

91. ks. J. No  s o w s  k i, Skład osobowy i działalność naukowa 
Wydziału Teologicznego za lata 1954—1968, cena 20,— zł.

92. ks. B. P r z y b y s z e w s k i ,  Zloty dom królestwa, cena 
25,— zł.

93. ks. J. F i a ł k o w s k i ,  Nowosądecka kolegiata, część I: Dzieje 
kapituły mniejszej 1448—1791, cena 14,— zł.
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94. ks. J. T a r n o w s k i ,  Problem chrześcijańskiej pedagogiki 
egzystencjalnej, cena 200,— zł.

95. ks. W. P i w o w a r s k i ,  Praktyki religijne w  diecezji war­
mińskiej. Studium  socjograficzne, cena 50,— zł.

96. ks. L. B a l t e r ,  Nieomylność encyklik papieskich, cena 
120,— zł.

97. Materiały z kursu homiletyczno-katechetyczno-liturgicznego za 
lata 1972—-1974, pod redakcją ks. W. W o j d e с к i e g o, cena 
160,— zł.

98. Materiały z  IX  i X  kursu homiletyczno-katechetyczno-liturgicz- 
nego za lata 1975—1976; Odnowiona liturgia małżeństwa. Po­
kuta chrześcijańska, pod redakcją ks. W. W o j d e c k i  ego,  
cena 150,— zł.

99. ks. Fr. S t o p n i a  k, Franciszek Jaczewski, biskup lubelski, 
cena 80,— zł.

100. bp W. U r b a n ,  Z dziejów duszpasterstwa katolickiego w ar­
chidiakonacie opolskim i głogowskim w czasach nowożytnych, 
część I: Archidiakonat opolski, część II: Archidiakonat gło­
gowski, cena 100,— zł.

101. Studia ekumeniczne, pod redakcją ks. J. M y ś k o w a ,  tom I — 
cena 250,— zł; tom. II.

102. Studia teologicznodogmatyczne :

t o m  II: ks. L. B a l t e r ,  Kapłańska godność Maryi; ks.
E. G o r y w o d a ,  Schoonenbergowa teologia grze­
chu świata, cena 120,— zł.

t o m  III: Z eklezjologii Soboru Watykańskiego II, pod reda­
kcją ks. L. В a 11 e r a.

103. Studia z biblistyki:

t o m  III: Grzech — odkupienie — miłość, pod redakcją ks.
J. Ł а с h a.
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to m  IV: ks. St. M ę d a l a ,  Funkcja chrystologiczno-eklezjo-
logiczna dialogów Jezusa z Żydami w czwartej ewan­
gelii; ks. J. F r a n k o w s k i ,  N urty i kierunki 
rozwoju nowotestamentalnej myśli chrystologicznej 
w świetle Hebr 1,3.

104. ks. H. M u s z y ń s k  i, Chrystus fundam ent i kamień węgielny 
Kościoła w świetle tekstów ąumrańskich.

10Î. ks. A. L e w e k ,  Współczesna odnowa kaznodziejstwa, zeszyt 
1 : Z najnowszych dziejów ruchu homiletycznego ; zeszyt 2 : Za­
rys homiletyki ogólnej, cena 180,— zł.

106. Studia z historii kaznodziejstwa i homiletyki, pod redakcją ks. 
W. W o j d e c k i e g o ,  tom II — cena 80,— zł., tom III — cena 
150,— zł.

107. ks. J. B a j d a ,  Powołanie chrześcijańskie jako zasada teologii 
moralnej.

108. ks. St. C z e r w i k ,  Prefacje o misteriach Chrystusa w Mszale 
Rzym skim  Pawła VI. Geneza i teologia.

109. T. M i e s z k o w s k i ,  Pozateologiczne źródła w teologii Tho­
masa J. J. Altizera.

110. J. S ł o m i ń s k a ,  Wychowanie religijne w rodzinie.

111. W ypisy tyflologiczne, w opracowaniu s. Cecylii G a w r y s i a k ,  
trzy części str. 268 +  231 +  251, cena 160,— zł.
Książka ta pozwoli duszpasterzom zapoznać się i zrozumieć 
wiele problemów świata ludzi niewidomych. Ukazuje też syl­
w etki wybitnych niewidomych, środowisko Lasek i wiele in­
nych ważnych zagadnień tyflologicznych.

112. Księga pamiątkowa XX-lecia ATK, praca zbiorowa, cena 
100,— zł.

113. ks. A. Lewek, Działalność naukowa A TK  Wydziału Teologicz­
nego za lata 1968—1970. Wydziału Filozofii Chrześcijańskiej 
1965—1970. Wydziału Prawa Kanonicznego 1966—1970, cena 
5,— zł.
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114. półrocznik „Studia Theologica Varsaviensia” (str. 320, cena 
100,— zł, roczna prenum erata 200,— zł).

115. kwartalnik „Prawo Kanoniczne” (numery podwójne, str. 320, 
cena 100,— zł, roczna prenum erata 200,— zł).

116. półrocznik „Studia Philosophiae Christianae” (cena 100,— zł, 
roczna prenum erata 200,— zł).

117. kwartalnik „Collectanea Theologica” (pojedynczy numer 
100,— zł, roczna prenum erata 400,— zł).

Zamówienia przyjm uje Dział Administracyjno-Gospodarczy 
ATK, 01-653 Warszawa, ul. Dewajtis 3. Wszystkie dotychczas złożo­
ne zamówienia będą zrealizowane.


